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La gréfica de una funcién racional del tipo f(x) = L+ b esuna waslacién de la hipérbola f(x) = l, a4 uni-
x— x

dades horizontalmente, derecha o izquierda, y & unidades verticalmente, arriba o abajo. Por tanto, las asinto-
tas dejan de ser los ¢jes de coordenadas y se sitdian en las rectas x=a ¢ y=b.

1 Representa las siguientes funciones racionales y sefiala qué tipo de traslaciones son respecto de la grafica de

1
f(x) = ;

1

x+ 2

2) ) ﬁ b) Alx) =

Es una traslacién de: Es una traslacién de:
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c)ﬂx)—;+3 d)f(x)_x 5
Es una traslacién de: Es una traslacién de:
O flg=—t 1 ) fg=-—1 4
+2 x—1

Es una traslacién de: Es una traslacién de:
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2 De las funciones del ejercicio anterior, estudia: dominio, recorrido, continuidad, intervalos de crecimiento,
extremos y asintotas.

. MAXIMOS Y .
FUNCION DOMINIO RECORRIDO CONTINUIDAD CRECIMIENTO , ASINTOTAS
MINIMOS
1
flx) =
x—1
1
X) =
f( ) X+ 2
1
flo)=—+3
X
1
flx)=—-5
X
1
Xx) = -1
f( ) X+ 2
1
flx) = +4
x—1






